

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут трое подростков из города Топки, совершивших кражу из магазина**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего и двоих 16-летних жителей города Топки. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, в марте текущего года обвиняемые договорились в ночное время совершить кражу из магазина, в котором они подрабатывали, когда там проводили ремонт. Подростки проникли в подсобное помещение торговой точки, откуда вынесли строительный инструмент на сумму 30 тысяч рублей. А затем из помещения самого магазина похитили коробку с табачными изделиями на сумму порядка 31 тысячи рублей. Похищенное имущество они оставили в надворных постройках жилого дома одного из них, а затем вернулись в магазин. На этот раз из торговой точки похитили продукты питания более чем на 40 тысяч рублей. Обнаружив кражу, владелец магазина обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подростки были задержаны. Со следствием они сотрудничали, вину признали, вернули похищенное имущество. В ходе предварительного следствия установлено, что все они уже состояли на профилактическом учете в органах полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1378305>